

雨夜，一辆环卫车侧翻，司机被压车底——

代驾小哥：来救人啊！他们冲了上去

快报讯（通讯员 朱烨芳 记者 高达）9月16日凌晨4时许，天下着小雨，苏州市吴江区盛泽镇科技路上，刚完成工作的代驾小哥胡安贵准备回家，突然听到有人喊“救命”，他循声找去，发现一辆环卫车侧翻，车辆驾驶人朱师傅被压在车底。

胡安贵见状马上进行施救，但是因车辆太重，仅凭一人之力无法将车抬起，急得团团转的胡安贵情急之下只能大喊“来救人啊！有没有人帮忙？”随后打电话报了警。

此时下着小雨，天还没亮，大部分人都在睡梦中，住在附近的朱永胜、贾苗苗、朱启东、叶丙兰一家四口，听到呼救声迅速赶来查看情况。见有人被压在车下，4人连忙跑到车旁，与胡安贵一起合力抬车。

然而车辆实在太重，5个人也无法将车抬起。“我再去叫人过来帮忙吧。”贾苗苗立即跑回去找人。就在



扫码看视频

众人合力抬起环卫车，救出朱师傅 苏州吴江公安供图

大家等待增援的时候，骑车上班的彭元红恰巧路过，连忙下车加入抬车的队伍，众人一起使劲抬车。看到车子被抬起来一些空隙，胡安贵立即用腿顶着车，朱师傅从车底挣扎着爬了出来，躺在地上。叶丙兰赶忙撑伞，为朱师傅遮雨。

不久，民警和救护车也赶到现场，及时将朱师傅送至医院救治。经

检查，朱师傅右腿骨折，所幸因送医及时，无生命危险。

后经了解，当天朱师傅在驾驶环卫车辆时，因遇到坑洼颠簸加之雨天路滑发生侧翻。“要不是这么多好心人救助，我的腿可能就保不住了。”朱师傅感激地说。

目前，吴江警方正为胡安贵等6名好心人申报见义勇为奖。

“隐身”捐款助人的辅警获阿里公益“天天正能量”奖，他说：“要用这5000元奖金帮助困难群众”

快报讯（记者 曹德伟）“28年匿名助学，他改变了无数孩子的命运。只因一切源自善的本能……”9月21日，阿里公益天天正能量联合现代快报为辅警谢志松颁发正能量奖，颁奖词这样写道。此前，现代快报报道了谢志松“隐身”捐款资助困难群体的事迹，28年间捐助金额达20余万元，大部分受捐人不知道他是谁。

谢志松是镇江市公安局丹徒分局世业派出所辅警，仅初中学历的他在部队里自学考上法律专业的大专文凭。1992年被分配到镇江担任仓库管理员，为了照顾家庭，1993年加入世业联防队，回到世业洲这个四面环江的小岛工作。从警后，他

帮助的第一对母子是一名服刑人员家属。此后，谢志松还帮助了多名困境学童以及残障人士。

当记者将获奖消息告诉他时，谢志松直言这真是雪中送炭，5000元的奖金马上就能派上用场了。

原来，报道刊出后，老谢成了分局和镇上的“名人”。上周，一名村民带着孙子来所里求助，点名要找老谢。一问才知道，其孙子转学至当地中学，入学几天后开始畏学，一度试图轻生。“老两口都70多岁了，孩子父母不在身边，没办法，只好来求助。”老谢与男孩耐心交流，起初，男孩抵触情绪强，对陌生的老谢紧闭心扉，老谢便拿出《现代快报》上这

则关于自己的报道给男孩看，“他看完后对我有了一定的了解，慢慢相信我能帮助他，态度有点软化了。”

此后几天，老谢上班前都要绕道男孩家中一趟，与老人小孩聊上一聊。几天下来，男孩的情况有所好转，但仍然不愿上学。“目前我们打算对孩子做个专业诊断，后续再和他母亲好好沟通。同时，由于老人家情况特殊，我也打算资助他们一点。”谢志松告诉记者，原先，他打算自掏腰包帮助这一家，但有了这笔奖金，能做的事情就更多了。“我一定把这笔公益资金花在迫切需要的困难群众身上，多余的钱会存入公益基金账户，继续用来做好事。”

江苏银行：金融活水润三农，激发乡村振兴新动能



今年9月23日是我国第六个农民丰收节。民族要复兴，乡村必振兴。党的二十大报告提出：“加快建设农业强国，扎实推动乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴。”作为全国系统重要性银行和江苏省最大法人银行，江苏银行紧跟国家和地方重大战略，推动乡村振兴各项政策落地见效，为乡村全面振兴提供新动能。

截至2023年6月末，江苏银行涉农贷款余额已超2600亿元，其中投向农业及相关产业贷款超800亿元，三年实现倍增。

健全体系 培育乡村新产业新业态

产业兴旺，是解决农村经济问题的前提。江苏银行以“三联三清单”机制为抓手，以真心实意的情怀担当、真金白银的金融支持、真抓实干的过硬作风，创新创优“融旺乡村”服务，努力在服务农业农村现代化和经济社会发展大局中发挥更大作用、作出更大贡献。

江苏银行积极支持肉蛋奶果蔬等重要农产品生产、流通、销售，助力打牢粮食和重要农产品丰产丰收基础。该行还不断加强农业科技攻关和种业振兴金融支持，聚焦农业科技型企业、生物育种“揭榜挂帅”等技术攻关项目，推进对接全覆盖，强化种业全链条金融服务。

在加强农业产业链、补链、壮链、强链方面，江苏银行围绕农业

产业核心企业上下游拓展客户，前延后伸，推动农业产业链、供应链金融发展。该行牵头对接优质粮油、规模畜禽、特色水产、绿色果蔬等4条省级重点产业链，围绕基础好、潜力大、成长性强的市域、县域特色链，不断做好农业产业链金融服务。

围绕优质经济林果、标准化池塘养殖、食用菌工业化生产、预制菜等新产业，江苏银行积极抢抓“大食物”领域业务增长新机遇。该行还不断加大对订单农业、农产品电商、休闲观光农业等一二三产业融合发展的金融支持，支持设施园艺农业项目和农产品仓储物流设施项目建设，进一步助力农旅融合、农文融合、农商融合。

科技赋能 打造三农智慧服务新模式

近年来，江苏银行在三农智慧服务的道路上潜心探索，通过搭建数据平台、构建信用体系、打造服务平台、创新场景金融、升级智慧管理等金融科技创新手段，积极探索服务乡村产业的数字化融资新模式。

为了让广大农村客户享受到更加便捷的金融服务，江苏银行深入推进“智慧三农”场景建设，充分发挥“掌上三农”服务平台优势，进一步引导客户使用小程序、江苏银行手机银行等渠道申贷、

用款和还款，在提升融资便捷性的同时满足客户多样化的金融服务需求。

据悉，“掌上三农”平台是江苏银行推出的线上三农金融服务平台，集线上融资、综合服务、交易撮合等功能于一体，可满足农村各类主体“授信+非授信”“金融+非金融”服务需求。该行还推进“掌上三农”平台与手机银行APP渠道的联通，加强推广应用，覆盖和服务更多有需求的客户。

为支持农村集体“三资”监管，

江苏银行为农村集体提供“融资+融智”综合服务，助力当地集体经济发展壮大。近年来，江苏银行先后推出了“阳光富民贷”“盐阜乡村振兴·创富贷”等产品，切实满足新型农村集体经济组织信贷融资、资金管理及综合支付结算需求。与此同时，江苏银行探索开展“村银直连”工程，通过提供账务处理、清产核资、投贷联动、信息咨询、智慧政务等一揽子服务，帮助农村集体经济组织结成更紧密的发展共同体。

扶持人才 带动农业经营主体新发展

乡村振兴，人才是关键。近年来，以家庭农场、农民合作社、农业龙头企业等为代表的新型农业经营主体正蓬勃发展。与此同时，一批乡土人才返乡创业，成为推动乡村振兴的活跃力量。

围绕县级以上新型农业主体，江苏银行持续开展拓客攻坚行动，不断提升新型农业经营主体服务的覆盖范围，并推动县域支行开展“乡村行”活动，加大推广金融顾问惠农政策和贴息服务，加大富民创

业贷款投放。

江苏银行还不断加大富民强村帮促的金融支持力度，保持江苏“6+2”重点地区、12个重点县（区）帮促政策稳定，并通过手机银行、苏银豆商城、公众号等渠道开展“代销助农”活动，加大惠农产品宣传，多渠道支持农户农企打开销路，挖掘财产性收入增长潜力，拓宽增收渠道。

通讯员 苏银宣

近期天气主题词：阴雨+凉爽

快报讯（记者 徐红艳）一场秋雨一场凉，在雨水的洗礼下，江苏9月21日大部分地区21~23℃，室外凉风习习，长袖悄然上身，怕冷的小伙伴们还穿上了外套。眼下冷暖气流还在较量中，近期仍多阴雨天气，气温会继续舒适。

21日从凌晨到下午3点，江淮之间南部和沿江苏南部分地区阴有阵雨或雷雨，其中苏南南部局部雨量中等，其他地区多云到阴。早上6点，长江以南地区普遍21~23℃，沿淮和淮河以北地区18~19℃，其他地区20℃左右。早晚凉意明显，短袖迅速退场，路上行人纷纷穿上了长袖或外套。白天阳光缺席，下午3点，江苏大部分地区在21~23℃，只有北部和东南部的局部地区超过24℃，特别是徐州西部达到26℃。

“凉凉”的气温，让大家感觉到秋天。难道就这么凉下去了？最起码今起三天都还挺凉快，周日前全省多降水过程，9月23日将在凉爽的气温中迎来“秋分”节气。

具体来看，9月21日20时至9

南京三日天气

今天 阴有阵雨 东北风3到4级 19~24℃
明天 阴有阵雨 东北风4到5级 20~24℃
后天 阴到多云 偏东风3到4级 20~27℃

天天出彩

体彩7位数(23145期)

中奖号码:	7 3 0 8 5 1 9	奖等:	本地中奖注数	每注奖金
中奖号码:	9 9 1 1	投注方式:	直选 1621注	1040元
中奖号码:	9 9 1 7 1	投注方式:	组选3 3410注	346元
中奖号码:	9 9 1 7 1	投注方式:	组选6 0注	173元

体彩排列3(23254期)

中奖号码:	9 9 1 1	奖级:	一等奖	中奖注数:	77注	每注奖金:	100000元
-------	---------	-----	-----	-------	-----	-------	---------

体彩排列5(23254期)